i g w
IR L BE————
(
£z 10 kR S

kU

7 i'y\l:,\
. b o |50,
\JG § -n T Rl /

.'T"“ (b2 *Iv

] ~» o
LN T wes leen at i TL°

7 v ) yy ?,{w,,,mmw — I
S {2 &G v o A

; vatﬂ\{ﬁjfﬁﬁ
i L+

N

,,&5{ A@w t o 8o é ltff";}wﬂ«h*‘“&




B,

v eV, 25y

Verl c07VY

: A i
oo e, £ wied
17 W
L]

D) woi . powacd sl
2

=7




= DzofF
=2 \'jﬁ ‘i‘é« 4
2 My < OV
= Droown

Vegotioe Freedbock &

ennared

g = Vi

\‘/,é*, = Vg~ Vi

Sy = Vin T W

e
-




= D, a~d {'}z

afe £l

ey
=72 [goks ke o "‘f”*'“’:"‘\"“? »oe wf«s“f j”éﬂa > -8
:’;f \/{r\ <0 22 Twe (asec
ﬁg,‘?i * v i § 1 NGE “g‘;t e are “fi"""“‘f’
I‘f 0 < Vem’ < 2 o W%;ﬁfig 'n Ser-ff
p| =3 D‘L o~ p“)[‘[
Lﬂ’é‘ ML/< an //M./(/”L‘“j arf w it j"'l'" & ~3
i T ¢ ,‘Ff‘{r?f‘ OV >Niq > —p-966TY
I\[ Val,“)" > 'Z\/p,/
D] - 'D'l sl oN
Vs = L4V (2 Vou)
ga )
S , B ol
This *{ff’l‘ff L= Ve 0. 46¢7
2 .
-4 v@yé’
} S

{

e 3.
e
\“‘\.._"
=2
£ §
> i
3
b
a\\
i
N

e

y il
T




i

i

i
‘SZ«&, ﬁ, ¢ a 'rg:jb,!)f diode
4 2. D., LE . ‘fé".ﬂ@r‘* ,:?'*'g,é&?

e ceste cted +o be

S s Al

ER
~
Ry
a3
3
%<
n’%
Wi
s

—fgd 4




; ﬁ g ,,;g \/aw‘ .
'

i
¢

Determine e 7o g oF allswsble valuss oA ﬁc b, V.
T~ Vou+

oot & 5, {V
\l{n }é“’ a)
g
! % [~ Vo I, 0

| J )
i—%j !? *’wffg Jka z? - T -1, =¢°e

K /
Vl/»rl ﬁ'f Va +e Ao Aerom lat

L8 W -
fﬂﬁg’xgﬁt Jj PRI R e yﬁf},fﬁk@»»f
PP YW ; §

“fﬁ{o fi‘ﬁ?ﬁg%ﬂ!ia* 2@ K,

Ew < 7430 /






